
18 19

Tak jo, fajn, jsem vztahový snob. Došlo mi to včera večer v posteli, 
když jsem zírala do stropu a snažila se přesvědčit sama sebe, že do pár 
minut usnu.

Jsem vztahový snob.
Mám vysoké nároky – možná moc vysoké –, ale rozhodně se ne-

hodlám smířit s ničím horším než s ideálním manželem. 
Přesně tak. Nestojím o randění bez závazků. Stojím o manžela.
Proč bych chodila s někým, koho si nechci vzít? To je jen ztráta času 

a já mám lepší věci na práci.
Třeba jako čtení knih.
Nemůžu za to, že knihy jsou lepší než kluci.
Otevřela jsem na mobilu obchod s aplikacemi a zadala „online se-

znamka“. Ze svíravého pocitu v břiše, co se mi tam okamžitě uvelebil, 
jsem poznala, že tohohle budu litovat. 

Což měla být dostatečná výstraha, že si rozhodně nemám stahovat 
hned tři různé aplikace. Ale co už.

Stahuju.
První staženou aplikaci, Roztoužený andílek, jsem hned otevřela. 

Úvodní obrazovka mi oznámila, že tuhle seznamku založili Chloe 
a Dominic Austinovi z New Orleans a že je sesterskou společností ap-
likace na šukačky bez závazků s líbezným názvem Kládomat, kterou 
provozuje Dominicova sestra Peyton Sloane.

No, pokud by všechno ostatní selhalo, aspoň tu je někdo, kdo by mi 
nejspíš dokázal zajistit pravidelný přísun sexu.

Následně mě aplikace vyzvala, abych si založila účet a vybrala uživa-
telské jméno. Rozhodla jsem se pro KnihomolkaKinsley a po okamži-
ku překvapení, že je tenhle alias volný, jsem si vymyslela heslo a dokon-
čila registraci.

Další půl hodinu jsem strávila vypipláváním profilů na Roztouže-
ném andílkovi, e-Seznamce a Poťukáníčku. Naštěstí mám ve všech 
aplikacích stejné uživatelské jméno, což výrazně snižuje pravděpodob-
nost, že zapomenu přihlašovací údaje, až budu chtít jednu ze seznamek 
otevřít na notebooku.

Jediný problém byl, že jsem neměla sebemenší tušení, co dál. Můj 
profil mi připadal docela strohý, a tak jsem usrkávala kávu a přemýšle-
la, jak se co nejlépe prodat.

Věčně rozpačitá knihomolka s neomezeným přístupem ke knihám 
a pochybným magnetům s motivy White Peak. Má ráda kávu, za-
hradničení a pomlouvání fiktivních postav kvůli jejich špatným roz-
hodnutím.

No nevím. Já bych se sebou na základě tohohle popisku rozhodně 
chodila.

Abych řekla pravdu, měla jsem pocit, že docela ujde. Dává najevo, že jsem 
nenáročná, mám přiměřeně ráda přírodu a dokážu uznat svoje chyby.

Všechno v naprostém pořádku.
Jenže na druhou stranu se nesnažím zaujmout sama sebe, takže…
Udělala jsem screenshot jednoho z profilů a poslala ho do skupino-

vé konverzace s Holley a Saylor.

JÁ: Co na to říkáte?

Saylor odpověděla obratem a krátce po ní i Holley.

SAYLOR: VŠECHNO NEJLEPŠÍÍÍÍÍÍÍÍ!!!!!

SAYLOR: Tohle je ten nejpříšernější seznamkovej profil, co jsem kdy 

viděla.


